

Вот уже совсем немного осталось, и мы выпустимся из этой школы. Прошло уже девять лет после того, как мы пришли в первый класс, в нашу Евдскую школу.

С пятого класса в кабинете немецкого языка нас встретила замечательная учительница, с доброй душой и отзывчивым сердцем **Марина Леонидовна**. Этот педагог проучил нас пять лет. Она всегда нам помогала в трудную минуту, если мы чего - то не понимали, то подходила и терпеливо объясняла нам. Но Марина Леонидовна ставила оценки строго всегда, но и давала нам исправить «двойки». Если у М.Л. не было настроения, а мы вели себя неподобающим образом, смеялись или громко разговаривали, то зачастую у некоторых появлялись замечания в дневнике. С ней всегда можно было спокойно поговорить, обсудить какую-то интересную тему. На уроках мы часто играли в различные игры, например, в «Поле чудес», сочиняли кроссворды.

На уроках немецкого языка нам всегда было интересно. Марина Леонидовна – очень интересный человек, всегда красиво и аккуратно одета.

Мы очень благодарны этому учителю и спасибо ей огромное за все, что она для нас сделала, но конечно в первую очередь, за то, что она научила нас немецкому языку. Спасибо большое за ее доброту, отзывчивость и понимание. Желаем ей всегда самого хорошего, хороших и понятливых учеников, хорошего настроения каждый день, здоровья. С уважением, выпускники- 2009 года